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[ara damununa Uma OueHKa bannos
TecT no pusmuke gna 8 Knacca /1 2
Tema: MoLWHOCTb 91EKTPUUECKOrO TOKA

Nel Mo Kakoi ¢popmyne paccuUTbIBAOT MOLLHOCTb 3/IEKTPUYECKOrO TOKA?

a a. U=IR

6 6. A=Uq

B B. Q=It

r r. P=Ul

Ne2 Kak, 3HaA MOLLHOCTb 3/IEKTPUYECKOro TOKA, HAaUTU HanpAXXeHue U CUy ToKa?

a a. U=P/l n I=P/U

6 6. U=P/l u I=P/t

B B. U=P/t n I=P/U

r r. Cpeau oTBETOB HET BEPHOrO

Ne3 Yemy paBHa egUHULLA SN1eKTPUUYECKON MOLLHOCTH BaTT?

a a. 1BTt=1B"1Kn

6 6. 1Br=1B-"1¢c

B B. 1Br=1B-"1A

r rr 1Br=1B 10X

Ne4 C NOMOLLbIO KaKUX U3MepUTeNbHbIX NPUBOPOB MOXKHO ONpeAeIUTb MOLLLHOCTb 3/1IeKTPUYECKOrO TOKa?

a a. BosbTmeTpa 1 yacos

6 6. AmnepmeTpa 1 4acos

B B. BonbTmeTpa u amnepmetpa

r r. BonbTmeTpa u ranbBaHomeTpa

Ne5 Bbipasute mowHocTtn Toka 3 MBT u 30 000 BT B KMnoBaTTax

a a. 3000 kBT n 30kBT

6 6. 300kBT ”n 3kBt

B 8. 30000 kBt n 300 kBT

r r. Cpegu oTBETOB HET BEPHOIO

Ne6 Onpeaennte MOLWHOCTb TOKA B 3/1IeKTPO1aMNe, BKAIOYEHHOW B ceTb HanpsaxeHuem 220 B, ecnn cuna ToKka B
Heii paBHa 0,8 A

a a. 2758Brt

6 6. 176 Bt

B B. 240Brt

r r. 186 Bt

Ne7 HanpseHue Ha y4yacTKe uenu 100 B, ero conpotusneHne 200 Om. KakoBa MOLLLHOCTb TOKA Ha 3TOM
y4yactke?

a a. 20kBt

6 6. 2 kBT

B B. 50BT

r r. 5Bt

Neo8 Pacnunusas 6péBHa 3neKTponuaoii, BbinonHuau paboty, paBHyto 90 KK, 3a 1,5 muH. Kakas 6bina
3aTpayeHa Ha 3To 3Heprua? He yuntbiBasa ee noTepb, HaliANUTEe MOLLHOCTb TOKA B ABUraTesie 3/1IeKTPONubl

a a. 90kOx; 1kBt

6 6. 90 kOx; 60 KBT

B B. 90 kx; 60 Bt

r r. 90 kdx; 100 BTt
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Ne9 Haiiaute cuny ToKa Ha y4acTKe Lenu, rae ero MOWHOCTb paBHa 0,7 KBT npu HanpaxeHuu 140 B.

a a. 5A

6 6. 5mA

B B. 50A

r r. 50 mA

NelO | Mpwu KaKom coeaMHEHUM OLUHAKOBbBIX 1AM MOLLHOCTb TOKAa B HAX MeHbLue?

a a. Nel o o o o

6 6. No2 8B 8B

B B. MoOLWHOCTM TOKa OAMHAKOBbI Neo2

r r. HepoctaTouyHO AaHHbIX ®

R R®

Neol1l MouwHoCTH yTIOra, IamMnbl U CTUPAIbHO MaLLUHbI COOTBETCTBEHHO Takosbl: 500 Bt, 100 Bt 1 600 BT.
KaKoii 13 aTux npubopos pacxoayet 60nblue sHeprum 3a 04HO U TO Ke BpemaA?

a a. Ytior

6 6. Namna

B B. CTuMpanbHaa malwuHa

r r.  [nA BepHOro otTBeTa HEAOCTAaTOMHO UCXOAHbIX AaHHbIX

No12 B KomHaTe gBe fnamnbl MOLWHOCTbIO 60 BT M ogHa mowHocTbio 100 BT ropaT 06bluHO 3 yaca B CyTKM.
PaccuuTaitTe, CKONIbKO NPUXOAUTCA NNATUTb 32 HUX B MecAl, ecnn 1 KBT'U afieKTpoaHeprum ctout 2 py6as.

a a. 28,8p

6 6. 13,2p

B B. 31,7p

r r. 39,6p
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